

“辽宁舰”入列

中国迈入航母时代



中国第一艘航空母舰“辽宁舰”舰长张峥，1969年出生于浙江长兴，海军大校军衔，研究生学历。

“辽宁舰” 首任舰长为张峥大校 曾任护卫舰、驱逐舰舰长

中国第一艘航空母舰“辽宁舰”正式交付海军，首艘航母平台的编制是正师级，员额1000多人。

“历史将永远记住这一天，2012年9月25日，中国海军从此迈入航母时代。当我从胡主席手中接过军旗，一种神圣的使命感油然而生。”站在宽阔的航母飞行甲板，“辽宁舰”舰长、海军大校张峥激动之余，说得更多的是责任与使命。

首任舰长：圆满完成后续科研实验和训练

“这次航母交接入列，举世瞩目、举国关注，党中央、国务院、中央军委专门致电祝贺，党和国家领导人亲自参加航母交接入列仪式，这既是亲切的关怀、莫大的荣耀，又是巨大的鞭策和鼓舞。”这位曾担任护卫舰、驱逐舰舰长，并有着国外军事院校留学经历

的优秀军官，有着丰富的管理和指挥经验，对大型水面舰艇建设也有深入的思考和研究。“我们一定牢记使命，不负重托，圆满完成航母的后续科研试验和训练工作，为航母的建设和发展积累更多的宝贵经验。”张峥说。

首批航母舰员，本科以上学历的军官达到98%以上

航母建设承载着民族振兴的梦想，吸引了大批优秀人才。据介绍，首批航母舰员中，具有本科以上学历的军官达到98%以上，博士硕士也有50余人。“先进的装备需要高素质的人才。”“辽宁舰”首任政委梅文动情

地说，“我曾经接装过三型舰艇，亲眼见证了中国三代主战舰艇的发展。深知人才对驾驭新装备的重要性，我们要贯彻科技强军、人才兴军的战略思想，把这些优秀人才的作用发挥好，为他们提供施展才华的广阔空间。”

舰上专门开辟了女舰员生活区

与其他国家的航空母舰一样，“辽宁舰”上也出现了女舰员的身影。她们分布在舰艇的各个岗位上，通信部门话务班班长王琦就是其中的一位代表。“现代化餐厅、24小时热水供应，这些以前不可想象的条件在航

母上都变成了现实。舰上专门开辟了女舰员生活区，这些以人为本的举措深受女舰员好评。”王琦一谈起工作满脸自信：“除锈、刷漆、装卸，累活、脏活，我们样样都干，从来不讲‘特殊’，我们也是航母上的‘半边天’。”

舰载机保障条件以最高标准准备

航母起航，对于负责舰载机收放的航空部门副部长李晓勇来说，“梦想也即将起航”。学通信出身的他改行搞起了飞行保障，又从飞行部队转到了水面舰艇，每一次角色转变，他都不敢懈怠：“航空部门要面对

飞机噪音、高温尾流，工作环境差、劳动强度大。但只要热爱这个岗位，以勇敢者的姿态去迎接挑战，什么样的困难都可以克服。”在航空部门全体官兵的努力下，舰载机舰上保障条件将以最高标准准备。 据新华社



三宝时刻

富豪表行正道花园店：0371-65559059

富豪表行大商新玛特金博大店：0371-67010682



BULOVA ACCUTRON 宝路华·臻创

创新永无止境

革命性精准者系列上市——改变机械手表精度的面貌

作为全球知名的腕表品牌，宝路华·臻创是以瑞士技术精湛打造，且极富创新精神，彰显出公司自1875年以来的悠久创新历史。

精密机械手表的主人们都知道，要保持手表的巅峰性能，就可能需要定期去钟表店校准手表。在这个秋季，宝路华·臻创推出配备了获得专有技术的——世界上第一个也是唯一一个外部精确调整系统（EFAS）的Calibrator精准者系列。这一史无前例的开发成果，让手表爱好者能够控制自己机械手表的准确度，无需专业技术人员的帮助，即可达到99.99%的精准度。99.99%的精准度是经由瑞士一家独立实验室进行密集测试后证明，这也使宝路华·臻创在技术创新和非凡精度方面的名声得以远播。

精准者系列的表盘包括一个独特易读的调节器，即在9点钟位置的拱形轨道，它可让手表主人在调节计时准确度的同时，直观地跟踪每次调节的情况。减号表示较慢的速度，加号表示较快的速度，每个刻度表示每天调节5秒。为方便调时，用户需将一把外部钥匙插入手表侧边的插口，即可调节游丝的长度，而且从9点位的调节器上更可直观地看到每次调节的情况。

该系列共有三种型号，皮表带款，镀玫瑰金款，不锈钢款。每一款腕表均为瑞士制造的精品，配以优质全自动机芯，采用不锈钢材质和防眩蓝宝石水晶表镜，以及透视螺丝锁紧底盖、日历、飞返指针显示调节功能的表盘、折叠式表扣以及防水50米。



外部精确调整系统（EFAS）钥匙

外部精确调整系统（EFAS）端口

www.bulova.com/zh_cn